
　

生徒会立会演説会 　２学期球技大会

令和５年　３学期が始まりました。着実に力をつけていこう。

＜学校図書館司書さんが校長室前に毎回掲示してくれています＞
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令和５年が始まりました。本年もよろしくお願いします。３学期、そして新年のスタートにあたり、

始業式では、「意識してほしい５つの力」と「その力を、自分の長所として活かしていくために意識す

る２つのキーワード」について話しました。

『自分に必要な力は何か』自己分析をしてほしいと思います。「こんな力を身につけたい。だから意

識して伸ばしていくぞ！」または、「この力を身につけることが自分には必要だ。だから、苦手だけど、

がまんして粘り強く取り組んでいくぞ！」など、『伸ばす』・『がまん』というキーワードをもとに、

新年・新学期の決意として、一つずつできることを増やしてほしい。そんな思いを語りかけました。や

らされるのではなく、自分から進んで取り組むと自分の成長につながります。３学期も『やる気アッ

プ』がキーワードです。「ありがとうの言葉があふれる学校」の実現と合わせ、意識して取り組んでい

きましょう。



　　　　　　　　令和５年　新生徒会三役の抱負　　(敬称略）

新生徒会役員 　(敬称略）

　これからの川中生を考える会百人一首大会

佐藤 柚奈 （生徒会長）

私が目指す学校は、全校生徒でつくりあげる学校です。学校づく

りは難しくて、生徒にとって身近に感じられないのではないかと思

います。そのため、私は、２つのことに取り組みます。

１つめは、生徒一人ひとりの声に耳を傾け、よいアイデアを積極

的に学校行事に取り入れていくことです。

２つめは、自分で考えて行動することです。指示を待つことも大

切ですが、その前に自分で考えて動きます。生徒自らがもっと改善

できるところはないかと考えやすいようにサポートしていきます。

何事もプラスに考え、１年後には成長したなと思いながら過ごせ

るような学校をつくります。１年間全力で頑張ります。よろしくお

願いします。

服部 永和 （生徒会副会長）

私はこれから１年間、全校のみなさんと一緒に、たくさんのアイ

デアがあふれる活気のある川本中を目指し、コロナ禍でも最大限に

学校生活を楽しめるような活動を計画したいと思います。そのため

にも、自分から考えを積極的に提案したり、いろいろな立場の方か

らの意見を取り入れていきたいと思います。その他にも、物事を丁

寧に計画的に進められるように頑張っていきたいと思います。１年

間、よろしくお願いします。

松下 武琉 （生徒会副会長）

僕は、生徒全員が過ごしやすい学校を作っていきたいと考えてい

ます。そのために、もっと全校での活動を増やし、クラスの皆だけ

でなく、他学年とも、交流していく必要があると思います。体育祭

や文化祭などの全校活動も、積極的に生徒みんなの意見を取り入れ

て、活動を盛りあげていきたいと思います。生徒会副会長として、

生徒会長、学校を支えていけるように頑張るので、１年間応援をよ

ろしくお願いします。

＜めざす学校像＞

○ 生徒・職員・保護者・

地域の人々が、安心し

て、『夢』や『志』を

語り合える学校

○ ありがとうの言葉が、

あふれる学校

○ 総務委員会

佐藤 柚奈
（生徒会長）

服部 永和
（生徒会副会長）

松下 武琉
（生徒会副会長）

山口 聖也 （会計）

樋口 雄大 （会計）

服部 美羽 （議長）

森川 愛子 （書記）

○ 文化委員会

平井 そ ら （委員長）

上田 悠 （副委員長）

○ 報道委員会

島田 興典 （委員長）

尾﨑 成奈（副委員長）

○ 保健体育委員会

松下 実世 （委員長）

野口 武尊（副委員長）

○ 環境委員会

森脇 悠太 （委員長）

清野 華 （副委員長）

○ 応援団

下垣 綺良 （団長）

原田 佳季 （副団長）


